日本臨床細胞学会九州連合会会員各位

拝啓 平素は日本臨床細胞学会九州連合会運営にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

さて、今年度の「日本臨床細胞学会九州連合会雑誌 vol.54」が発刊いたしましたのでお知らせいたします。

日本臨床細胞学会九州連合会ホームページの『九州連合会雑誌 (会員ログイン)』 より閲覧いただけます。

運用は以下の通りです。

- 電子ジャーナルは連合会ホームページで閲覧可能です。
- ホームページ上部の「九州連合会雑誌」のタブが会員ページとなります。
- 会員のみで共有する情報を、共通のIDおよびPASSで閲覧可能とします。
- 会員ページ内の一部に雑誌の PDF ファイルを格納します。 (各ファイルにはパスワードはかかっていません)
- 会員ページログインには以下のIDとPASSをご使用ください。

ID : KOSCC1968 PASS : ryN8hy3b

- ・ 8月1日午前中から使用できます。
- ・ 取り扱いには十分にご注意願います。

ID&PASS がご不明の場合、または学会へのご要望等ございましたら連合会HPよりお問合せください。

末筆ながら、皆様のご健勝を祈念いたしますと共に、今後ますますのご発展を心よりお祈り申し上げます。

謹白

2023年7月吉日

日本臨床細胞学会九州連合会 会長 加耒 恒壽

日本臨床細胞学会九州連合会事務局 事務局長 田口健一

〒811-1395 福岡市南区野多目 3-1-1 国立病院機構 九州がんセンター病理診断科内 Tel 092-541-3231

Email. 601-pathology@mail.hosp.go.jp